

淮安日报

2018年4月

3

星期二

戊戌年二月十八

中共淮安市委
淮安日报社承办

第2459期

总65759

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



官方微博



官方微信



数字报

我区在无锡举行招商恳谈暨项目签约会

现场签约24个工业项目，总投资24.2亿元

坚持项目为王 加快项目建设

本报讯(记者刘蕾 通讯员王新宇)3月31日下午,来自上海、南京、苏州、南通等地的客商相聚在美丽的太湖之滨,共同参加2018淮安(无锡)招商恳谈暨项目签约会。区领导徐子佳、吴洪刚、黄沛江出席签约会并见证项目签约。

签约会上共签约24个工业项目,总投资24.2亿元,其中亿元以上项目10个,总投资16.83亿元。由复兴镇引进的江苏省新能源股份有限公司投资5亿元的50MW风力发电项目、经济开发区引进的苏州广阳金属制品有限公司投资3000万美元的物流装备生产项目、新材料产业园和商务局共同引进的江苏君成建材科技有限公司投资1.2亿元的年产120万吨干粉砂浆项目、茭陵乡引进的江苏淮州畜牧有限公司投资1.2亿元的饲料生产项目、泾口镇引进的南京哲玺电子科技有限公司投资1.2亿元的吸气剂生产项目、平桥镇引进的徐州旭升车辆制造有限公司投资1.2亿元的机械制造项目、科技局和马甸镇共同引进的四川良木门窗型材有限公司

投资1.13亿元的年产2000吨铝木复合型材项目、精密机械产业招商组引进的苏州乐丰电梯部件有限公司投资1.1亿元的电梯零部件生产项目、仇桥镇引进的上海兰山建材有限公司投资1.1亿元的混凝土板材生产项目、经济开发区引进的江苏苏燃集团有限公司投资1亿元的壁挂炉锅炉生产项目等10个项目集中签约。

区委书记徐子佳代表区委、区政府向参加本次签约活动的各位企业家表示热烈欢迎,向长期以来关心、支持和帮助淮安发展的朋友表示衷心感谢。他说,无锡自古是鱼米之乡,被誉为“太湖明珠”,是中国民族工业和乡镇工业的摇篮。改革开放40年来,无锡经济发展水平一直走在全国前列,创造了许多令人惊叹的“无锡模式”。从相隔200多公里的周恩来总理故乡——淮安来到这里,就是为了学习借鉴无锡先进的发展经验,更好更快地把周总理家乡的经济建设起来。近几年,淮安区和无锡一样,乘着改革开放的东风,建设了一批大项目,好项目,为周总理家乡的崛起振兴提供了有力支撑。

徐子佳说,淮安的发展正处在历史难得黄金期,百业竞兴,商机无限。淮安有江淮生态经济区、大运河文化带、淮河经济带建设的战略机遇,有连淮扬镇、徐宿淮盐、京沪第二通道等交

通支撑,也有开放、诚信、高效的营商环境。真诚希望与会客商以本次签约会新的起点,继续关注淮安、投资淮安、发展淮安。淮安区委、区政府将一如继往地以真诚的友谊和优质的服务,为企业家投资兴业保驾护航,让所有投资者在淮安大胆投资、舒心生活、放心创业。

徐子佳强调,项目成功签约,体现了企业家对淮安未来发展的信心,体现了投资者对淮安区委、区政府的信任,体现了大家共同推进淮安经济发展的良好愿望,但这只是各方合作、互惠共赢的第一步。区各有关部门和乡镇(街道)要尽心尽责地为项目建设搞好协调帮办服务,真心实意地为企业排忧解难,不折不扣地落实优惠政策,坚定不移地支持推进项目落地建设。他希望已经签约的项目,要按照协议约定和既定时间节点、投资额度加快建设进度,力争项目早开工、早建成、早投产、早见效。

与会嘉宾观看了淮安城市形象宣传片《水孕淮上福地淮安》。区委常委、经济开发区党工委副书记吴洪刚作淮安产业、要素等情况推介。淮安深厚的历史文化底蕴,朝气蓬勃的发展态势,配套完备的基础设施,高效优质的服务理念给与会客商留下了深刻的印象,大家踊跃发言。江苏省新能源开发股份有限公司唐维成说,淮安区委、

区政府为促进经济大发展,推出了一系列招商引资新举措,不断创优投资环境,让客商看到了区委、区政府推进工业经济快速崛起的决心和信心。我们将不辜负区委、区政府的期盼,千方百计确保项目早日核准、及时开工,为淮安经济发展做贡献。广阳金属制品(苏州)有限公司颜士爱说,相信在淮安区委、区政府的大力支持下,项目一定会如期建成并达产达效,相信会有越来越多的优质企业选择淮安、落户淮安,与淮安共同发展。江苏君成建材科技有限公司董事长蒋红军、南京哲玺太电子科技有限公司董事长杨兵等客商代表结合自身投资项目,现场提出投资设想和计划,对帮办服务工作提出建议。

参加此次项目签约的企业都是业内知名企业,实力雄厚、理念超前、技术先进。签约项目涉及新能源、装备制造、新材料等战略性新兴产业,符合国家产业政策导向,契合企业和淮安发展愿景,表现出投资规模大、科技含量高、市场前景好等特点,对推动淮安实现更高层次科学跨越发展必将产生积极而深远的影响。

活动期间,区领导徐子佳、吴洪刚、黄沛江实地考察了乐丰电梯部件有限公司、昆山亚塑胶有限公司、无锡迅展机械有限公司等企业,就项目投资做进一步推进。

区政协召开工作组负责人会议

本报讯(记者王晓冲 通讯员胡子静 王颖)3月30日,区政协召开工作组负责人会议。区政协领导关晓卫、葛明、胡珍、马世良、陈光耀参加会议。

会议传达了学习了全国“两会”和全国政协主席汪洋在政协全会上闭幕上的讲话精神,部署了2018年区政协民主监督工作,各工作组汇报了第一季度活动开展情况,参与精准扶贫工作情况、“三个一”主题活动开展情况、“良言开发计划”课题申报情况、工作组年度工作安排和对区政协工作的建议。

区政协主席关晓卫指出,一年多以来,15个工作组积极履行职能,立足界别特色,发挥自身优势,在促进经济社会发展各个领域“各显神通”,取得了明显成绩。

关于区政协下一步工作,关晓卫要求进一步学习贯彻党的十九大精神,全国“两会”精神和《宪法》修正案、《政协章程》修正案。聚焦区委区政府中心工作,扎实开展“三个一”主题活动。要精心组织,实施好“良言开发计划”,重点围绕招商引资、营商环境建设、古城有机更新、文化繁荣发展、生态文明先进示范区建设、公共服务均等化、城乡基础设施完善等方面选择课题。要积极配合,精准推进民主监督工作,突出方向性、计划性、针对性、时效性,动态关注监督对象,对监督过程中发现的问题要迅速及时反馈,协助部门改进工作,推动重大项目建设落实和重要工作落实。要助力脱贫,打响政协爱心品牌。要搭建载体,继续加强“委员之家”建设,强化履职保障能力。要自觉肩负“协调关系、汇集力量、建言献策、服务发展”的重任。把全区工作的总体目标和任务作为履职的基本指向,通过政协组织搭建的履职平台,多建创新之言,善献富民之策,努力把发展的氛围营造得更浓,把发展的劲头鼓得更足,把发展的步伐推得更快。

区政府交办代表建议 委员提案394件

本报讯(记者高原)3月31日上午,区政府召开区人大代表建议、政协委员提案交办会。区委常委、常务副区长颜复,区人大常委会副主任王金宽,区政协副主席马世良参加会议。

在2017年度区人大代表建议和政协委员提案办理过程中,各承办单位明确责任,突出重点,较好地完成了办理工作任务,解决了一批群众关心的热点、难点问题,收到了良好的社会效果。

今年“两会”期间,区政府共收到建议提案394件,其中人大代表建议215件,政协委员提案179件,通过归口分类,将交由55个单位办理。

颜复指出,各承办单位要强化责任意识,落实办理举措,提高办理质量,加快办理进度。各承办人员要以高度负责的态度、严谨的工作作风,切实有效解决各项建议、提案中反映的突出问题,不断提高建议、提案的办理水平,为促进全区经济社会发展作出贡献。

区领导参加联合接访活动

本报讯(记者李文君)为贯彻落实以人民为中心的发展思想,着力化解社会突出矛盾,有效防控社会风险,3月31日上午,区委常委、政法委书记崔步银参加全区“一书五长”联合接访活动。

本次活动共接待了9名信访人员,他们充分表达了自己的诉求。区公安分局、区法院、区检察院、区信访局、区纪委、区委政法委等部门主要负责人或分管负责人现场对信访提出的问题予以答复。

崔步银要求各相关单位以认真慎重、开放包容的态度对待每位信访人反映的问题,各信访人要理性客观地反映问题,理智有序地表达诉求。区公安分局、区法院、区检察院要组建执行有力的办案团队,提高办案效率,主要领导要深入办案一线。

崔步银强调,要建立便捷顺畅的交流沟通机制,加强和信访人的联系。由区委政法委牵头,每个月召开重点信访人员见面会,每月出一期重点信访案件通报,报区委区政府主要领导及相关部门负责人。

政法在线



全国青年男子手球锦标赛落幕

本报讯4月1日下午6时,2018年全国青年男子手球锦标赛在周恩来红军小学体育馆圆满落幕。北京队荣获冠军,山东潍坊队获亚军,安徽队获季军。江苏淮安队、安徽队、天津队获“体育道德风尚奖”。

本届竞赛由国家体育总局手球棒垒球运动管理中心、中国手球协会主办,我区承办,竞赛时间从3月23日至4月1日。

2018年全国青年男子手球锦标赛,是一次全国性、高水平的重大比赛,共有北京、天津、陕西、辽宁、广东、安徽、江苏以及山东潍坊、安徽滁州、江苏淮安、江苏溧阳等11支代表队共226名运动员、裁判员参加。竞赛分预赛、半决赛和决赛三个阶段进行,在决出金银铜牌同时,还

进行了“体育道德风尚奖”运动员、裁判员评比表彰。另外,每场比赛均评选“本场最佳运动员”2名,现场予以奖励。

我区曾于上世纪80年代开展手球项目并取得优异成绩,2008年又重启手球运动项目。去年4月成功举办2017年全国青年男子手球锦标赛,有力促进了本区手球运动水平的提升。为进一步打造本区手球运动品牌,我区特地又申请承办了今年赛事。

区委区政府对这届赛事高度重视,专门成立了精干、高效的组委会,加强对竞赛工作的准备,确保了本届赛事优质、高效、顺利完成。

(张士旺 章士涛)



3月30日,区人防办负责人徐天亮带领指挥通信科军事骨干力量,参加市民防务组织开展的机动指挥所市(县)联动军事演习,完成了机动指挥所开设接收、定位寻址、短波通信、4G网传等课目演练。通过联动演习和实战演练,该办指挥所协同支援、快速反应、通信保障等能力得到锤炼提升,受到市民防务领导的肯定和好评。

宗洁林 金俊 摄

府前雅居 房源告急!! 再不抢就真没了! 火热在售 126-137m² 舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席 销售热线 8565 8666 项目地址: 淮安区翔宇大道与铁云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖 网点遍及全国 处处与您相伴 地址: 镇淮楼东路78号 咨询服务: 051785917401 监督服务: 051785913230